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Ata da vigésima terceira Reunião Ordinária, do primeiro período de sessão legislativa da Câmara Municipal de Areado, Estado de Minas Gerais. Aos oito dias do mês de julho, do ano de dois mil e quatorze, às dezenove horas, reuniram-se na Câmara Municipal, sob a Presidência do Presidente, Vereador Flávio Rodrigues Gouveia Júnior, Secretariada pelo Vereador Adilson Prado do Rosário, presentes também os Vereadores: Luiz Roberto Duarte Chain, Darlene Sebastiana Ferreira Leite, João de Simone, Douglas Ávila Moreira, Carlos Henrique de Oliveira, Beatriz Aparecida Valini e Benedito Pereira Pio. Todos presentes. À hora regimental, o Presidente declara aberta a reunião. O Secretário lê a ata da reunião anterior que foi aprovada sem restrições. Leitura das Correspondências recebidas e expedidas, registrando: Protocolo:503/2014, autor: Secretária Municipal de Educação, assunto: responde ao Ofício de Comissão nº 05/2014, recebida em 01/07/2014. Protocolo:504/2014, autor: Vice-Prefeito João Gustavo Lourenço Romano, assunto: responde ao Ofício de Comissão nº 05/2014, recebida em 01/07/2014. Protocolo:505/2014, autor: Secretária Municipal de Saúde, assunto: responde ao Ofício de Comissão nº 05/2014, recebida em 01/07/2014. Protocolo:506/2014, autor: Secretaria Municipal de Meio-Ambiente, assunto: responde ao Ofício de Comissão nº 05/2014, recebida em 01/07/2014. Protocolo:507/2014, autor: Arquiteta-Urbanista Lívia Cabral da Silva, assunto: alerta sobre acúmulo de caruncho na maior parte da estrutura do telhado da Câmara Municipal, recebida em 01/07/2014. Protocolo:508/2014, autor: Empresa Diretriz Net, assunto: informa sobre alteração na Empresa Diretriz Consultoria e Sistemas, recebida em 02/07/2014. Protocolo:509/2014, autor: Vereadores Flávio Rodrigues Gouveia Júnior, assunto: solicita a retirada de tramitação de Projeto de Lei nº 37/2014, recebida em 02/07/2014. Protocolo:510/2014, autor: Rubens Vinícius Bornelli - Prefeito Municipal, assunto: Responde ao Ofício nº 127/2014, recebida em 03/07/2014. Protocolo:511/2014, autor: Rubens Vinícius Bornelli - Prefeito Municipal, assunto: responde ao Ofício nº 128/2014 - Requerimento 62, recebida em 03/07/2014.Protocolo:512/2014, autor: Rubens Vinícius Bornelli - Prefeito Municipal, assunto: Abre crédito adicional suplementar, recebida em 04/07/2014. Protocolo:513/2014, autor: Rubens Vinícius Bornelli - Prefeito Municipal, assunto: Decreta o impedimento da empresa Antônio Roberto Roque - EPP, em licitar a contratar com a Administração Pública Municipal por período de 2 (dois) anos, recebida em 04/07/2014. Protocolo:514/2014, autor: Secretária Municipal de Saúde, assunto: responde questionamentos sobre especialidades médicas, recebida em 04/07/2014. Protocolo:515/2014, autor: Vice-Prefeito João Gustavo Lourenço Romano, assunto: solicita empréstimo do salão da Câmara para reunião, no dia 9 de julho de 2014, às 14h00 para palestra sobre Regime de Previdência Próprio, recebida em 04/07/2014. Protocolo:516/2014, autor: Vereadores Carlos Henrique de Oliveira, Darlene Sebastiana F. Leite e Beatriz Aparecida Valini, assunto: solicitações e informações sobre Projeto de Lei Complementar nº 02/2014, recebida em 07/07/2014. Discussão e votação simbólica do Requerimento nº 50/2014, dos Vereadores Carlos Henrique de Oliveira, Beatriz Aparecida Valini e Darlene Sebastiana Ferreira Leite solicitando que seja enviado Ofício ao Sr. Prefeito Municipal solicitando que, com o apoio do Ministério Público e Poderes Legislativo e Judiciário, consiga mais Policiais Militares e Civis para nosso Município, junto aos Batalhões Regionais ou, ainda, Estaduais, uma vez que nossa cidade está com pouco efetivo dessas Polícias. Colocado em discussão e votação simbólica o Requerimento nº 50/2014 foi rejeitado por 5 votos a 3, “voto vencido” dos Vereadores Beatriz Aparecida Valini, Darlene Sebastiana Ferreira Leite e Carlos Henrique de Oliveira. Discussão e votação simbólica do Requerimento nº 64/2014, dos Vereadores Carlos Henrique de Oliveira, Beatriz Aparecida Valini e Darlene Sebastiana Ferreira Leite solicitando que seja enviado Ofício ao Sr. Prefeito Municipal solicitando que tome as providências para que os carneiros, sem uso, nos Cemitérios Municipais fiquem tampados para garantir a limpeza e evitando a proliferação de insetos e animais. Colocado em discussão e votação simbólica o Requerimento nº 64/2014 foi aprovado por unanimidade de votos. Leitura da Indicação: Art. 148 - As indicações, após lidas no expediente, serão encaminhadas, independentemente de deliberação do Plenário, por meio de ofício, a quem de direito, através do Presidente da Câmara. Parágrafo único - No caso de entender o Presidente que a indicação não deva ser encaminhada, dará conhecimento da decisão ao autor e solicitará o pronunciamento da Comissão Competente, cujo parecer deverá ser emitido até a próxima reunião. Nº 22/2014 – Autor: Benedito Pereira Pio - Criação da guarda mirim municipal e dá outras providências. Cumprindo disposições regimentais, art. 27, VIII, a Mesa Diretora apresenta os documentos de receita e despesa da Câmara Municipal, referentes ao mês de Junho de 2014 e deixa-os à disposição dos Vereadores para apreciação. O Secretário da Mesa Diretora, Vereador Adilson Prado do Rosário, registra os Oradores Inscritos no Expediente, os quais foram redigidos e enviados por e-mail, pelo Secretário da Mesa, em 14 de julho de 2014:“O Vereador Secretário Adilson Prado faz uso da palavra para falar sobre gravações das reuniões em plenário. Adilson diz que esta sendo muito difícil entender o áudio de voz de alguns membros do Plenário devido a precariedade do sistema de captação de áudio e gostaria de pedir a compreensão de todos e que nesta semana entrará com um requerimento, solicitando a paralização da gravação. Assim que for possível instalar um sistema de captação de melhor qualidade e mais completo, assim, poderemos retornar com este sistema de captação de áudio através de gravação, mas em um sistema de software digital. Douglas Ávila pede um aparte e diz que Adilson Prado tem seu total apoio, haja vista que o Vereador sabe que este tipo de gravação que estava sendo feita realmente não é 100%, então Douglas acredita que já chegou a hora de os Vereadores desta casa colocar um ponto final nisso e inserir no Regimento desta Casa este tipo de gravação digital e o Legislativo comprar os aparelhos necessários, incluindo o software, instalar um microfone para cada Vereador e que se coloque no Regimento interno também, que nossas reuniões sejam divulgadas na emissora de rádio local também. Verificar como pode ser feito isso legalmente, até por uma questão de mais transparência e para o cidadão eleitor que não pode comparecer em nossas reuniões nas noites de segunda-feira, assim o cidadão poderá saber o que está se passando no Legislativo e sabendo o que o seu Vereador está defendendo seus objetivos, os projetos que seu Vereador é contra ou a favor e conhecendo os ideais do Vereador que ele ajudou a eleger. Douglas diz que é sim, a favor desta idéia, e acredita que todos os Vereadores também vão aprovar este sistema de gravação e pede que tornemos realidade este sistema o mais rápido possível. Benedito Pereira Pio concorda com o Vereador Douglas, e faz de suas palavras à dele e sugere que se coloque também no Regimento a possibilidade de se criar um cargo de segundo secretário, para que haja um auxílio ao Secretário da Mesa. A Vereadora Beatriz participa do expediente e com a palavra, gostaria de comunicar que ela, Darlene Sebastiana, e o Vereador Carlos Henrique foram visitar a empresa Copasa/MG de Areado devido um convite trago pela Vereadora Darlene. Beatriz diz que nesta visita, representantes da empresa apresentaram as melhorias que fizeram em nosso município e que as reclamações por fata de água diminuíram significativamente, apesar da escassez da água por falta de chuva, a água não tem faltado nos bairros. Segundo a Vereadora, quase todos os bairros agora tem caixa de reservatório de água, menos o centro e o bairro Nova Areado, que é pela queda, assim só há falta de água agora quando há falta de energia elétrica, pois os geradores que enviam água para as caixas param,  Beatriz diz que questionou sobre o recapeamento de algumas vias, mas eles disseram que já está encerrado o trabalho e Beatriz diz que vai enviar um requerimento para que se faça este recapeamento em algumas ruas que não ficaram boas e aproveitaram também para pedir algumas coisas para serem doados à algumas entidades sociais da cidade e eles disseram que vão tentar trazer através da empresa COPASA/MG. Assim, Beatriz diz que foi uma visita muito proveitosa. Luiz Roberto Duarte Chain faz uso da palavra para falar sobre aquecedores. O Vereador diz que na última vez que o prefeito esteve aqui no Legislativo, ele falou sobre os aquecedores da COHAB, e segundo o Luís Roberto, na última vez que ele esteve em Belo Horizonte, conversou com o Deputado Dílson Melo, sobre o fato de esses aquecedores demorarem a chegar a nosso Município e o Deputado disse que é muito amigo do diretor da COHAB. O Vereador lembra a todos que a previsão para instalação desses aquecedores naquela comunidade, seria para 2018 a 2019, mas que com a ajuda do Deputado Dílzon Melo, os aquecedores já chegaram e estão no pátio da prefeitura, são cento e setenta unidades, mas que esses só poderão ser instalados com um técnico de Belo Horizonte, que dentro de trinta a sessenta dias o técnico virá a nossa cidade para instalar esses aquecedores naquela comunidade da COHAB, isso graças ao apoio do Deputado Dílzon Melo, que mais uma vez contribui para melhoria em nossa cidade, conclui o Vereador Luiz Roberto. O Presidente Flávio Rodrigues faz uso da palavra para fazer um agradecimento a Secretária de Saúde Fabiana Viveiros e a Secretária de Assistência Social, Selma. Segundo o Vereador, mesmo com as dificuldades que essas secretárias estão tendo em suas pastas, na última sexta-feira, um cidadão de Areado, Flávio prefere não revelar o nome deste, por questão de ética, mas este cidadão estava precisando de uma cirurgia emergencial, que foi recusado na Santa Casa de Alfenas devido ao grande número de pacientes que havia por lá e entre quatro ou cinco horas com o esforço das duas servidoras do município, a cirurgia foi realizada no mesmo dia na própria Santa Casa às 16h. Assim, Flávio gostaria de cumprimenta-las, pois mesmo com as dificuldades encontradas em seus setores, mais uma vez elas realizaram um grande trabalho. O Vereador Douglas Ávila, pede um aparte e diz que faz das palavras do Flávio as suas e diz que hoje ficou muito preocupado, pois um cidadão o procurou dizendo que tinha uma cirurgia marcada para próxima segunda-feira, mas que foi desmarcada, só a deste, como também de mais alguns cidadãos do município tiveram suas cirurgias desmarcadas. Douglas diz que amanhã vai até a Prefeitura e deixa aberto para que se algum Vereador desejar o acompanhar, para saber o que está acontecendo, haja vista isto ser inadmissível, não pode acontecer isto, desabafa Douglas Ávila. Beatriz pede um aparte e diz não saber se é a mesma situação, mas que a Vereadora esteve na Secretaria de Saúde e lá disseram a ela que devido aos jogos da Copa, vários serviços de saúde estão sendo desmarcados, que os médicos estão entrando em recesso e licença de férias neste período, não só na questão das cirurgias, mas também de consultas, finaliza Beatriz Valini.  Douglas diz que isso é uma vergonha nacional. Benedito Pereira Pio participa como orador no expediente para falar a respeito do projeto de Lei 02/2014. Iniciando, Benedito diz que é lamentável de se dizer, mas o Vereador não pode se calar perante uma situação desta. Assim Benedito diz que estão tentando de tudo para que o Prefeito não sancione o projeto de lei em questão, com alguns papeis que estão aí, que Benedito nem chama de documento, não é moção, não é requerimento, tampouco recurso ou indicação. Isto não atende os artigos 108. O 148 e não atende o artigo 129.  Então Sr. Presidente, diante deste fato, eu não sei se Vossa Excelência prisma pelo deferimento, ou pelo indeferimento, mas Benedito acredita que isto não tenha cabimento. Segundo Benedito, falou-se tanto, mas bateram na mesma tecla, e a tecla já está quebrada. O Presidente Flávio diz que este não é um documento, é apenas uma comunicação. Benedito diz: Exatamente, mas estão baseando em um projeto de lei e não na lei, pois o que se refere no projeto que o Prefeito enviou a esta Casa é um projeto de lei complementar que já deveria ter sido feito há um bom tempo atrás. Uma Câmara, que por causa de dois ou três Vereadores, que Benedito diz não saber o porque, não querem que o este projeto seja aprovado e concretizado, assim então não vamos fazer mais nada, pois se for contar a quantidade de coisas que eu registrei em cartório naquela época, fecham-se as portas, diz o Vereador e que também é impedido de votar porque é sua  indicação, o Benedito está impedido porque suas intensões de trabalhos estão registradas em cartório, então agora eu não posso fazer mais nada? Questiona Benedito. Se tiver de fazer um novo hospital, se tiver registrado lá, não faz, é isso? Será que esta que é a índole dos Vereadores que são contra?  É isto?. E deixo aqui minha dor por não ser um pouco mais inteligente, pois eu não estou vendo uma luz no fim do túnel, por uns pequenos neurônios que faltam na cabeça de alguns Vereadores, desabafa Benedito Pereira Pio.”. ORDEM DO DIA: Segunda discussão, votação simbólica e redação final do Projeto de Lei nº 28/2014, que “Estabelece Diretrizes de Elaboração do Orçamento do Município para o exercício de 2015, estabelece procedimentos na execução orçamentária e dá outras providências”. Colocado em segunda discussão, votação simbólica e redação final o Projeto de Lei nº 28/2014 foi aprovado por unanimidade de votos. Encerrada a reunião, deixo os Vereadores convocados para próxima. Registre-se a presença de cidadãos areadenses. Para constar lavrou-se a presente ata, que aprovada vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais Vereadores presentes.
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